Logfile from ogrmush.

._###_. _#___.

H@ .N@@@@L _@@@@@@@@L J@@@@@@@@N_.

N@).@@@@@@@@@. J@@F `N@@@) @@@@@@@@@@@@@L

J@@@@@F""4@@@@@_ (@@N` 4@@@ (@F `"N@@@@N.

.@@@@` #@@@@) .N@H` (@@@) @L._ 4@@@@

(@@@` .' `N@@@H H@@) `@@@` @N@@) N@@@.

H@@` `@@@@ J@@) HF @@@@ J@@@

(@@# H@@@) (@@@ @@@H .N@@N`

.@@@) (@@@) @@@) @@@) .J@@H"

@@@@` J@@@ (@@@ @@@ .J@@N`

J@@@@ @@@F @@@F (@@@H@@H"

N4@@H (@@@) @@@) .. ._@@@@F`

(@@# J@@" (@@@) JN@L 4@@@@@L

(@@H (@@) (@@@) #@@@N `4@@@@@H

#@@N (@@) (@@@) J@@@@F @@@@@@@L

#@@@. J@@) (@@@@. .@@@@@@) .@@F4@@@@N.

(@@@L .N@N` N@@@L .J@H`N@@@` (@@ 4@@@@N.

`@@@@N__J@@@F (@@@@@@@@@F @@@) (@F "N@@@H

(@@@@@@@@F `@@@@@@` @@@) (N@) (@@@@L

`N@@@H" `"" .@@@ `4@` `H@@@L.

(@@) `4@@

(@@` "

the Online Gaming Resource (@F ogrmush.com 6700 or 6677

www.ogrmush.com|www.ogrmux.com " ogrmux.com 6700 or 6677


| email: ogr-staff@ogrmux.com |

| OGR WebRing: www.ogrmux.com/ogring |

| LJ Community: www.livejournal.com/community/ogrmux/ |


| connect <name> <password> WHO - see who is currently connected. |

| create <name> <password> QUIT - disconnect from OGR. |

| To connect as a guest, type: connect guest |


Please be aware:

This MUSH makes use of an automated idle-nuke mechanism, so please be sure

to logon regularly to avoid being deleted. Idle-purged characters will -not-

be recovered; it is the individuals' responsibility to ensure they do not

get nuked and take precautions just in case (i.e. @decompiling all work

such as code, building, etc.). Thank you for your understanding.

-- The OGR Staff Team


WELCOME: (Jul 6/03) Welcome to OGR, your one-stop shopping for MU*-related gaming!

Last connect was from c-67-164-57-64.hsd1.wa.comcast.net on Wed Jul 12 20:37:54.102709 2006.

MAIL: You have no mail.

Tabletop Room 6





Obvious exits:

Tabletop Nexus <TN>

<OOC> Keiko says, "weee"

<OOC> GDMSkullrama says, "Yes, wootlah, etc."

<OOC> GDMSkullrama says, "Yes. Last thing that happened was... recruiting the electro-force on the cheap. Also, Vienazo Pirates are apparently in a cave. Big bad cave of doom, woooooOOOOoooOOo."

<OOC> Treya says, "hehe"

<OOC> Keiko says, "dooom!"

<OOC> Upton says, "Ready to go"

<OOC> GDMSkullrama says, "Allright then. everybody else?"

<OOC> Treya says, "yup"

<OOC> GDMSkullrama says, "I'm just going to state that Keiko said yes, even though reality disagrees."

That kooky danged alien forest full of wacky bounty-hunters... is finally at an end. Before you is a cave, imposingly menacing... if you're afraid of semi-dark areas made of rock.

Treya says, "Alright, electro-dorks in first."

Keiko says, "It looks scary."

Upton tries to reconfiger his devise to to something more like what it is suppose to do, like converting the dignosic scanner to detect bombs and traps and stuff(Electronics roll?)

The electro-force looks at eachother, sweating.

Go ahead and roll that thing to scan for electronic devices of dubious origin, Upton.

Upton says, "Hold on, I'll try to juryrigg this hunk of junk to sniff out traps and bombs and such"

Upton rolls 2d6 and gets 4 and 3.

Keiko says, "Be careful electro guys."

<OOC> Upton says, "3 under"

<OOC> Upton says, "Er make that 4 under"

EBObserver has connected.

Yep, you're pretty sure that there thing will detect electronic devices of badness

Database checkpoint in progress - stand by...

Database checkpoint complete.

... probably .

Upton will start using it to detect stuff.

<OOC> Treya says, "Eh, I'm not goin in first. XD"

Upton, as of this moment, you detect... nothing in the entrance area.

Upton says, "The entrance appears to be clear."

The force breathes a sigh of relief. They still edge out the smaller looking one, who waved the flag earlier, and push him forward to go in first. He doesn't look pleased with his comrades.

Treya says, "Poor fella."

Treya makes no move to intervene though. XD

The man moves in.... and doesn't explode! Hurray!

Everyone else moves in shortly after

Treya follows at a more relaxed pace.

Keiko Follows after Treya.

Upton moves in continually using his scanner

Huh? (Type "help" for help.)

The cave goes down-hill rather steeply for a ways. After awhile, when it gets dark, the force takes out some electric lanterns, powered by their bio-cells, to light the area! They seem to think this should be impressive. Alveia moves past them without commenting, causing their shoulders to slump.

Treya is content to remain behijnd them.

Upton is concentrating on detecting traps

Keiko says, "Mmmm light.""

After a bit more walking, the cave opens up into a larger area. It seems to be constructed by hand, with odd symbols on the walls, like a triangle eye or a guy dancing looking thing. Off to one side is a pillar with a shiny golden pistol on it, sitting all by itself.

The pillar is about half as tall as Treya.

Treya says, "Nice gun."

Huh? (Type "help" for help.)

Upton turns his sensor on the pillar and walls

Tey'avara glances at it. "Indeed."

Upton, you scan and scan and scan, and still pick up no explody things. It's almost enough to make one wish something would explode allready.

Upton sees if he can make it detect and mechanical style traps

Treya eyes the gun a bit, obviously wanting it. "I Really shouldn't..."

Keiko says, "ITs probably a trap."

Keiko says, "But it calls your name."

Well, that wouldkind of require your device to be able to do more then scan signitures of energy and radio-waves and such. it can't exactly take physical images.

And even if it could, it wouldn't be able to differentiate between a 'trap' and any ol' mechanism for, say, opening doors. Which is moot since it's an electronic scanner.

Treya says, "Bugger.."

Treya grabs the fancy gun~

<OOC> Upton says, "Well its was a diagnostic scanner, however it was only a minor devise."

Treya, you really should probably have known better. Of course, when you pick up the gun, a panel under neat it slides up without the weight of the item. Someone giggles.

Treya erks and puts it back. >.>;

Upton duck for cover

A bit too late for that, as something thuds up back the way you came... and makes a rolling noise down the path. Perhaps it would be a good idea for everyone to run?

Upton says, "Um, run!"

Upton scedaddles

Treya re-grabs her new gun and of course books it forward.

You soon find yourselves running down a narrow corridor, single-file, pursued by a giant rolling poker-chip.

"AAAHHHHHHHHHHH!" The Electro-force screams as one, as they are in the back of the line even though they were in front before.

Now, everyone make mind checks.

Treya says, "I can't wait to kill all these pirates..."

<OOC> Keiko says, "2d6?"

Keiko rolls 2d6 and gets 4 and 2.

<OOC> GDMSkullrama says, "aye"

Upton rolls 2d6 and gets 6 and 1.

<OOC> Upton says, "Made"

Treya rolls 2d6 and gets 4 and 2.

<OOC> GDMSkullrama says, "Tell me if any of you make it."

<OOC> Keiko says, "made"

<OOC> Treya says, "dunno if I do or not XD;;"

<OOC> GDMSkullrama says, "If it's under your mind stat, you do."

<OOC> Treya says, "oh, no"

Keiko and Upton, you guys see a small, tiny lever up ahead. You could possibly pull it as you ran by, though you have no idea what it does.

Keiko says, "These guys have a gambling program!"

<OOC> Keiko says, "er problem"

Keiko trys to pull the lever as she runs by

Upton see Keiko try to pull the lever

<OOC> Keiko says, "dont know if I succeed or not."

Keiko.... I'd say roll body, but it shouldn't actually be that hard, so you succeed.

And a pit promptly opens up less then a foot in front of you, causing you to tumble inside. Anyone who wants to avoid that fate can try to jump the four foot gap... or you can just join Keiko inside.

The menacing poker chip rumbles just behind the electro-force.

Treya dives down the pit.

Upton jumps in

<OOC> Keiko says, "ok and body is my best stat."

Keiko"EEep" she exclaims as she falls down into the pit.

Everybody else does the same thing. There is now a small heap at the bottom of the 12 foot deept pit.

<OOC> Keiko says, "oh way no its soul lol"

The poker chip rumbles on past, easily crossing the gap. You're saved! Only now you're stuck in a pit. With no obvious way up.

Keiko "ooof" She exclaims as shes on the bottom of an ever growing dog pile

<OOC> GDMSkullrama says, "Did I say small heap?"

<OOC> GDMSkullrama says, "Cause that's... Upton, Treya, Alveia, Tey, The Girl, the small on and the fat one on top of you."

<OOC> Keiko says, "indid you did. lol"

Keiko says, "Get off me!""

<OOC> GDMSkullrama says, "The fat one is on top of everyone."

<OOC> Keiko says, "lol"

The fat one rolls off... there's enough room to fit everyone... kind of. IF you squish.

Upton looks around for any exits

Treya says, "Ok ok...start getting on shoulders so we can get up."

No exits, Upton. Treya seems to have the idea, however.

Keiko manages to struggle to her feet. "Good plan cept Im not on the bottom."

Treya says, "Fatty's on the bottom."

"I'm always on the bottom." Grumbles Fatty.

As he takes his place at the base of the line everyone tries to clamber up the shoulders for a human ladder!

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 4 and 1.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 1 and 1.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 4 and 5.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 5 and 5.

Alveia and tey have no troubles with this. The rest of the electro force bumbles around and creates a general cacophony as they scramble up and fall.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 1 and 6.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 5 and 3.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 3 and 1.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 1 and 3.

Upton waits his turn

After much trial and error, they climb up the bridge made of Fatty Alveia and Tey.

Treya makes her way up to the top.

<OOC> Treya says, "roll?"

Keiko climbs up and out of the pit.

<OOC> GDMSkullrama says, "Yep, roll."

Treya rolls 2d6 and gets 2 and 2.

Treya has no trouble with it either.

Keiko rolls 2d6 and gets 1 and 2.

Nor does Keiko.

Upton climbs after the captian

Upton rolls 2d6 and gets 1 and 1.

And Upton does so with ease (You can show off if you like or something, but it's just a climb).

<OOC> Keiko says, "got a couple points of gymnastics that wouldhelp too :)"

The other two electros have been setting up a rope, using a spike near the edge of the pit, to help get Fatty and the others out.

With the aid of the climbing device, they make it out. The fat one is huffing and puffing rather tremendously, however.

Upton climbs up and goods good doing it, probally causeing the NPC girls to swoon

Treya says, "C'mon c'mon, we gotta bounty to get."

Upton, you notice Tey looking at you a bit while you do your fiiiine climbing. Nobody else really noticed... although there's only one NPC girl anyway.

The way continues downward... shortly you hear a crash.. the poker chip probably hit something.

Treya says, "I hope one of the pirates..."

Keiko says, "Hope it was one oft hem.""

Upton see if he has a rope or line in his utility belt

Upton, you have some twine.... which could probably hold about 120 pounds!

After a bit, you encounter the shattered remains of the poker chip, just in front of a very heavy and sturdy looking door... and surrounding a man, in a burgundy colored cloak, who stands in front of a table. "Welcome!"

"I am Fredrico! Choose a champion, for I challenge them to a game of Gin Rummy! Win, and I shall give you this key!" He holds up a very large and heavy looking key.

Treya immediately shoots at his head.

Roll that.

Treya rolls 2d6 and gets 4 and 3.

<OOC> Treya says, "XD;;"

The man proclaims "Eeep!" Before his brains splatter.

The key drops from his dead hand.

Treya hums to herself and retrievesd the key.

<OOC> Keiko says, "Foul! foul I say! you stol that from hayly in order of the stick ^_^"

Treya pauses and rummages about his pockets for money.

<OOC> Keiko says, "ok maybe not but its funny."

<OOC> Treya says, "Not so, Haley merely wounded the puzzle giver in the comic."

<OOC> Keiko says, "^_^"

THe man has three credits in one pocket, a set of keys in the other, as well as a wad of chewed gum and some lint.

Upton says, "Let me guess captain your lives motto is shoot first ask question later then llot the bodies?"

Treya says, "IT works don't it?"

Treya keeps the money and the keys. "SO where's this big key go then?"

Presumably to the big door just behind him.

Upton looks at the big door

<OOC> Upton says, "BTW, do any of the people in the pit need help out?"

Treya smiles happily and throws the door open. "I'dve shot the damn ship if it woulda killed it."

Alveia voices this.

<OOC> Keiko says, "hey are you going to share those credits ;)"

<OOC> Treya says, "Of course not. :o"

<OOC> GDMSkullrama says, "No, the electro peoples set up rope for them, if you missed that."

<OOC> Keiko says, "al Skull posted they got out ok"

Huh? (Type "help" for help.)

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 2 and 5.

Treya, as you open the door, something zooms by your head.. then explodes.

Treya yelps and hits the ground.

"Crap, I hate it when I miss, man." A man in a burgundy colored vest, with spiked up hair, shiny with gel and other sculpting products, mutters out loud.

In his hand, he holds a pair of dice.

Treya shoots back with of course...her guns.


<OOC> Treya says, "is that 2 or 1 d6?"

Upton rolls 1d6 and gets 3.

Treya rolls 1d6 and gets 6.

GDMSkullrama rolls 1d6 and gets 5.

<OOC> GDMSkullrama says, "1"

GDMSkullrama rolls 1d6 and gets 6.

GDMSkullrama rolls 1d6 and gets 5.

GDMSkullrama rolls 1d6 and gets 1.

GDMSkullrama rolls 1d6 and gets 1.

GDMSkullrama rolls 1d6 and gets 1.

GDMSkullrama rolls 1d6 and gets 5.

Huh? (Type "help" for help.)

<OOC> GDMSkullrama says, "Friggin NPCs.. to damn many."

Keiko rolls 1d6 and gets 4.

<OOC> Keiko says, "sorry asleep"

<OOC> Keiko says, "lol"

<OOC> Treya says, "I Just roll once for all NPCs XD"

<OOC> Keiko says, "some Dms roll one for the good npcs... and one for the bad npcs."

The man makes his move.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 4 and 2.

"I'm Carl!" He states, as he flings dice in your general direction, which shortly explode.

He points up. "And that's my partner, Gerald." On a platform not too high up, stands a rotund man in a burgundy tunic, with short black hair.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 1 and 5.

He flings a slot machine at you, which misses, landing to the side with a CRUNCH sound.

"He's not much for finesse.

You say, ""

The slot machine then explodes.

"But he's pretty effective!'

Treya says, "Oh for...exploding slot machines? THat's just stupid."

Upton's move.

Keiko says, "Definently they have a gambling problem"

Upton pulls out his rifle and shoots the guy on the platform. "Yer luck has run out!

Upton rolls 2d6 and gets 1 and 3.

<OOC> Upton says, "Woot!"

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 6 and 5.

<OOC> Upton says, "What's the damage of a rifle+5?"

He takes a slug in the arm. "Yeowwcheeeeow! Crap, I hate it when I get shot, man!"

<OOC> GDMSkullrama says, "Oh wait. Wrong guy."

He takes a slug in the arm. "BArgh." he says!

Keiko's move.

<OOC> Treya says, "brb"

<OOC> Keiko says, "either of the baddies holding anything to throw?"

<OOC> GDMSkullrama says, "I'm gonna go with.... Yes! They both are."

<OOC> Treya says, "ok"

<OOC> Keiko says, "ok I concentrate on the um slot machine or whatever he has thats gonna blow up when he throws it and try to make it explode in his hands."

Keiko rolls 2d6 and gets 4 and 2.

Keiko squenches her eyes and concentrates on the slot machine in geralds hands.

Keiko, the slot machine gives an ominous rumbling. Funny, it's not exploding. Gerald looks concerned.

He drops it as the slot machine oozes molten lava, quickly becoming a pile of slag.

"Curses, my fire bomb." He states in monotone.

Treeeeya's turn.

Keiko says, "Oh poop.""

Keiko says, "Still it worked kinda."

Treya fires a couple off at the dice guy.

Treya rolls 2d6 and gets 2 and 4.

Treya rolls 2d6 and gets 5 and 5.

<OOC> Treya says, "bugger"

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 1 and 5.

One of those totally looks like it's going to hit, tell he flings a die at it, which explodes. Your bullet is also exploded.

Treya says, "This is so demeaning...-_-"

<OOC> GDMSkullrama says, "Who can tell that I was getting bugged by the lack of explosions?"

Alveia takes out a knife and hurls it.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 3 and 1.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 5 and 5.

Huh? (Type "help" for help.)

It sticks in Slot-man's leg. He says. "Bargh."

Tey fires his machine-pistol

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 3 and 4.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 3 and 2.

Keiko says, "Well that looked like random luck to me."

Once again, slot man says. "Bargh." As he takes a bullet.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 4 and 1.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 5 and 4.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 4 and 6.

The electro-force showers Gerald in their combined might.... which amounts to one hit.

He says. "Burgeh." And falls over backwards, apparently off the platform because you can no longer see him.

Carl cries, "Gerald! Nooo! Your slot machines will forever be remembered!"

Treya says, "Unfortunately he's right..."

"Not dead." Comes a reply, echoing from somewhere behind the platform.

"Oh. Well, that's good then." Carl responds.

Treya says, "GIve up now and I won't kill you both."

Keiko says, "Just think of the crap games you can play in prison... you can come out after a time rich.""

"I think I'd rather gamble on BOXCARS!" He reaches behind him and withdraws two humongous, beachball sized dice.

Something tells you that you'll be bothered by the explosions even if he misses.

<OOC> Upton says, "Who's turn is it?"

<OOC> GDMSkullrama says, "His."

<OOC> GDMSkullrama says, "Feel free to react though!"

<OOC> Keiko says, "ummm what can we do to react?"

<OOC> Upton says, "How far away is he?"

<OOC> GDMSkullrama says, "Well, you can freak out. Possibly yell and scream. Maybe dive futily for cover!"

Treya plans to shoot the giant dice from his hands. XD

<OOC> Keiko says, "ok but no actions ie I cant try to make an shield in front of them so that they bounce back?"

Upton also plans to shoot the dice.

<OOC> GDMSkullrama says, "He's approximately too far away for you to grab before he can throw things."

<OOC> GDMSkullrama says, "Sure, you can all try your anti-explosion tactics like some sort of lousy SWAT-team."

Database checkpoint in progress - stand by...

Database checkpoint complete.

<OOC> Keiko says, "cool beans."

He hurls the dice.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 6 and 4.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 1 and 4.

Keiko concentrates trying to make a barrier right in front of him to deflect his throw.

The aim is more a matter of principal then anything, cause they're humongous explosives.

Upton will dive out of the way if he can't shoot first.

Keiko, roll, Upton, you can shoot if you'd like, Treya as well.

Keiko rolls 2d6 and gets 2 and 1.

Treya rolls 2d6 and gets 3 and 1.

<OOC> Keiko says, "wootness."

Upton rolls 2d6 and gets 6 and 3.

<OOC> Upton says, "I guess I miss"

<OOC> Keiko says, "oh read thta woot might have been a derivation from muds for "Wow Loot""

The dice bounce off something. He says "AAAH!" And dives backwards as they come right back at him... they then explode.. hugely. this explosion reaches to the platform up above... causing the slot machines piled up there to explode as well. In fact, several things you can't exactly see seem to be exploding as well. The whole room is a massive realm of explosions within a moment... your actions?

Upton attempts to dive out of the room and behind cover.

<OOC> GDMSkullrama says, "Oh, way to go. Nice, well thought out action, redirecting the bombs to the place where they were keeping all of their explodey thingies."

Keiko dives for cover out the doorway!


Treya leaps back as well.

<OOC> Keiko says, "well It did keep them away from us... and made his prediciment uncomfortable"

Everyone dives for the doorway all at once. This results in alot of clunked heads and not alot of escaping.

<OOC> Keiko says, "lol"

Treya winces and rubs her head.

Something explodes close enoughto feel the heat singe your skin lightly treya. Getting out would be a good thing, provbably.

Keiko cclambers through the bodies and out the door (or attempts to)

Treya looks across the room to see if there's another exit.

There's probably a way out over there, seeing as the cave has been pretty linear so far. You'd have to run through the explosions and stuff though.

Keiko, roll body as you squeeze your way through the pile.

Keiko rolls 2d6 and gets 4 and 5.

Treya is willing to risk it...especially to look very cool...and racves forward at top speed. :o

<OOC> Keiko says, "+2 acrobatics?"

<OOC> Keiko says, "still sucks though lol"

Your weasling sliding provides minimal progress... and you think you feel someone grope your breast in the mess, though you can't be sure who.

Keiko says, "Let go that!""

Treya, roll body, though your speed gives you a good advantage of hopfeully not getting exploded.

Treya rolls 2d6 and gets 5 and 6.

<OOC> Treya says, "wow that sucks ass XD"

<OOC> Keiko says, "lol about as bad as mine relatively cause you probably got more body"

And yet you manage to run straight at a slot machine of doom. Jumping just before running head long into it, the explosion propels you forward... you land, slide and take five damage... looking up to see Gerald and Carl, none too pleased to see you.

Upton and Keiko... there's still explosions going on.

You might want to do.. something.

Treya draws her guns on em. "Wanna give up now?" ^^

Upton risks it and tires to follow Treya

Upton rolls 2d6 and gets 2 and 2.

<OOC> Upton says, "MADE IT!"

<OOC> Keiko says, "I can still get out?"

Upton, you make a much better job of it then Treya, rolling past an explosion, hurtling forward just ahead of one and tumbling across the platform into another room... where you see Treya on the ground, facing Gerald and Carl.

<OOC> GDMSkullrama says, "Sure Keiko... which way are you going?"

<OOC> Keiko says, "umm theres a lot of explosions between me and them yes?"

<OOC> GDMSkullrama says, "That's true. And there's a pile of people clawing eachother's eyes out to get out the door the other way."

Keiko Frowns and decides to follow Treya.

Keiko rolls 2d6 and gets 3 and 5.

<OOC> GDMSkullrama says, "What's your body stat again>"

<OOC> Keiko says, "mmm ick even with my +2 acrobatics.... body is 4"

Keiko, you aren't exactly making good time through the field of explosions... and something right next to you explodes to the max. You can attempt your powers for a save though.

Keiko senses that something is exploding next to her and trys to put a shield bubble around herself.

Keiko rolls 2d6 and gets 4 and 5.

<OOC> Keiko says, "ick though mind is 7 and soul 8"

<OOC> Keiko says, "not sure what magic rolls against"

<OOC> Upton says, "Soul iirc"

<OOC> Keiko says, "and magic 3 :) lol"

The explosion turns into a puff of perfume. The perfume turns out to be extreamly strong however, and you have trouble breathing. Body!

<OOC> Keiko says, "you want me to roll body now?"

<OOC> GDMSkullrama says, "Yeeeep!"

Keiko rolls 2d6 and gets 2 and 4.

<OOC> Keiko says, "ick lol"

Keiko says, "Gack smells like a Arturian whore house!""

You choke and cough and stumble your way across the field, making it to where the others arey, you trip and fall on your face, unable to make actiosn for awhile as you recover. You have a delightful scent of honeysuckle and jasmine now, however.

<OOC> GDMSkullrama says, "And Keiko knows what that smells like becauuuse?'"

<OOC> Keiko says, "just an expression her grandmother would use lol."

Upton sniffs, "Honeysuckle and Jasmine?

Keiko lies there... delightfully scented... coughing. "Ewwwww"

Carl and Gerald look at you three. "Honestly." Says Carl. "Allright, we'll be taking you prisoner now."

Upton pull out a proximaty mine, "How about you surrender?

Treya shoots them then.

<OOC> Treya says, "Did everyone else die? XD;;"

Upton pulls a mine, Treya fires her pistols, and Carl throws a die in the middle of everyone... Treya, roll. Then everyone roll body.

Treya rolls 2d6 and gets 3 and 2.

Treya rolls 2d6 and gets 5 and 3.

<OOC> GDMSkullrama says, "You dunno. Probably not, knowing your luck. You'll still have to pay them."

Treya rolls 2d6 and gets 3 and 5.

Upton rolls 2d6 and gets 1 and 3.

<OOC> Upton says, "MAde it!"

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 1 and 2.

Treya, you have enough time to see the man explode your bullet out of the air again...

Keiko rolls 2d6 and gets 4 and 5.

<OOC> Keiko says, "damn theres that freaking nine again"

Then the die he threw causes a birght explosion. Afterwards...

<OOC> Upton says, "I made my body check"

<OOC> Keiko says, "upton stole my rolls!"

Upton's vision clears and he sees Gerald and Carl staring at him. "Didn't work." Gerald says. "No, really?" Carl proclaims. Everyone else is rather paralyzed.

"I don't suppose you'll come see our boss peacefully, maybe?"

Upton smiles and rushes them pulling out his cermaic knuckles nad punching the most injured one.

Upton says, "Ya have to beat me fairly for that in fistcuffs!"

Roll beating up on Gerald.

Upton rolls 2d6 and gets 4 and 6.


Upton missed

Carl frowns. "No, I think I'd rather cheat." He rolls over to where Treya and Keiko are, grabbing Keiko by the hair and holding a die up to her face. "You know, that whole pirate thing."

<OOC> Keiko says, "sniffle."

Upton holds his proxi mine which he had in his other hands up to Gerald, "Two can play this game Sirrah!

Upton 's mine is makeing an ominous beeping noise.

<OOC> Treya says, "They're pirates..."

"You have a point! But I never liked Gerald all that much." He looks at him. "Sorry Gerald." Gerald Shrugs. "Don't like you either."

Upton pages: It is not the bomb armed beeping however.

Upton says, "You know this is very much a Mexican stand-off."

<OOC> Keiko says, "upton the only way you can gain treya's respect is to let us die ;)"

"Suuure, I guess. But you can explode Gerald if you'd like, along with yourself... or you can lie down and let him cuff you. If you don't do either of those, I'm gonna blow the pretty ladie's face off."

Upton looks behind Carl, eyes widen and says, "What the Hell is that!

Eehhh, Roll Spirit.

<OOC> Upton says, "Yes I am trying the oldest trick in the book"

Upton rolls 2d6 and gets 3 and 1.

<OOC> Upton says, "HOLY SHIT I MADE IT!"

<OOC> Keiko says, "spirt or soul?"

<OOC> GDMSkullrama says, "Which doesn't guarentee succes, neccesarily, but it helps."

<OOC> GDMSkullrama says, "They're the same thing."

<OOC> Keiko says, "ok just asked cause Im easily confused :)"

Carl stares at you. He then slowly moves his head and glances behind him slightly, trying to keep you in his peripheral vision. It looks rather ridiculous. Gerald shakes his head.

Upton will trys to grabs Gerald and throws him between Carl and Keiko

Gerald, being a heavyset man as I mentioned when I introduced him, isn't exactly simple to throw... but roll body!

Upton rolls 2d6 and gets 1 and 1.

<OOC> Treya says, "wow XD"

<OOC> Upton says, "Crit"

<OOC> GDMSkullrama says, "The angels sing in immaculate chorus."

<OOC> Keiko says, "lol"

You heft Gerald over your shoulder, much to his obvious suprise. Carl was not exactly expecting that, and is hit in the face by the large man. Keiko ends up with another large guy on top of her, unable to move.

Carl drops his die and lies on his back, apparently stunned.

Upton rolls 1d6 and gets 6.

<OOC> Keiko says, "are we concious while paralyzed?"

<OOC> GDMSkullrama says, "Mostly."

<OOC> Upton says, "If anyone was wondering its an x4 crit..."

<OOC> Keiko says, "lol"

<OOC> Treya says, "brb"

Upton, you can now totally act, while you have a chance. Gerald seems to be unconcious, Carl is very stunned.

Upton walks over and rolls Gerald off of Kekio and one to Carl.

Despite being stunned, Carl manages to groan.

Upton drops the proxi mine on tops of them sets it for a very short proximaty radius and a enough delay to pull Treya and Keiko out of there.

<OOC> Treya says, "back"

Upton, you do your cheatery gruesome work...

<OOC> Treya says, "lol"

And then discover that Treya is heavier then she looks.

Specifically in the legs, they each seem to weigh over 75 pounds.

And your bomb is set to go off in pretty freakin soon

<OOC> Upton says, "DID I get keiko out of the way first?"

<OOC> GDMSkullrama says, "Yeah, I'd say so."

Upton attmepts to move the captains with all his might.

Roll body there.

<OOC> Treya says, "she can't be mroe then 250 pounds tops XD"

Upton rolls 2d6 and gets 4 and 1.

<OOC> Upton says, "Missed by 1"

<OOC> GDMSkullrama says, "250 pounds of unevenly distributed dead-weight is not fun to drag around"

<OOC> Treya says, "true..."

Groaning with strain, you manage to pull the captain out of the area of the explosion before it goes off... though it was a bit closer then you would have liked. Perhaps she ought to lay off the peanut butter.

<OOC> Keiko says, "goes straight to the thighs obviously if the legs are that heavy ;)"

<OOC> Treya says, "HEr legs are heavy for a reason. :P"

<OOC> Keiko says, "lol"

Upton now checks to see if he can do anything medically for two ladies, "Damn it captian, what do you have, cyber replacements?

After a few, using your handy first aid and a couple small stims, you have the girls back in mostly-working condition!

Treya flexes and stretches a bit. "Ugh..."

<OOC> Keiko says, "good thing mostly cause we aren't working girls"

Keiko Groans. "Ungh... that guy was heavy!"

Keiko says, "Hey didn't they talk about a captain?""

Treya says, "A Soon to be dead one."

Keiko says, "Ick I still smell like jasmine""

Treya says, "YOu smell good for once. Let's go kill somethin."

Keiko peers back through the room to see of the elector squad is still in action."

Keiko says, "What do you mean for once? I take baths.""

Keiko, you kind of fell off a platform and you're in a back room. You can't see what did or didn't happen in the other room... especially with all the smoke.

Treya looks less then happy as she loads her rocket launcher. "Someone's goin boom..."

Keiko says, "Wonder if the others are alright?"

Keiko says, "Again with the rocket launcher."

Treya says, "They made me mad."

Keiko laughs. "Ok Treya."

Upton mutters, "Don't everyone thank me all at once.

Treya says, "Good work. Statistically speaking you have to be useful at least once."

Treya gets moving.

Keiko says, "Thanks upton. Though what if you missed?""

The corridor widens out as you move down it, eventually leading to a large set of double doors. They don't seem to be locked.

Upton says mildly sarcastically, "You gratitude touches me captian

Treya kneels down bracing the launcher on her shoulder. "Go open them doors then get clear."

Keiko says, "WEll he was pointing a dice?... at my head... Still it worked. Thanks.""

Upton looks at Keiko, "I don't know, but I plan was so crazy it had to work

Keiko says, "I'd kiss you but you remind me of my father... so ewwww""

Keiko says, "Go scan the door and open it for the captain?"

Upton scans the door, "If you wer'nt orginally a guy I would be touched.

No trappy traps on the door.

Upton says, "Nothing explosive or electronic."

Treya says, "Then open it..."

Upton opens the dooor

Treya fires immediately through the doors. XD

Keiko says, "I'm going to slap one of those electro guys if I can figure out which one was copping a feel." She frowns."

The doors open open a massive casino, lights sparkle everywhere as your ears are assaulted by the noises of gaming machines. A long burgundy carpet leads up to a slightly elevated platform. There stands a tall, broad-shouldered man in a burgundy cloak, with a fancy looking piece of burgundy chest-plate armor. "Welcome." He says as treya fires. Roll that.

<OOC> Upton says, "brb"

Treya rolls 2d6 and gets 4 and 2.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 4 and 3.

Keiko says, "So cordial""

The rocket heads straight to the man's face, whereupon he proceeds to catch it with his hand, covered in a burgundy gauntlet. He holds it for awhile, letting the propulsion futily attempt to move forward in his grip until it runs out of fuel. He tosses it aside, casuing an explosion to his right. "My my my. Wouldn't you like to enjoy the facilities first?

Treya drops the launcher and starts firing away with her pistols next. XD

He starts walking forward calmly.

Treya says, "Do something you idiots!"

Init for all!

Treya rolls 1d6 and gets 4.

Except cloak man... he goes last.

Upton rolls 1d6 and gets 5.

Keiko rolls 1d6 and gets 1.

Keiko reacts first!

Keiko concentrates on his burgandy gauntlets and tries to make them explode!

Keiko rolls 2d6 and gets 5 and 5.

<OOC> Keiko says, "oh well lol"

Keiko, you feel your energy go towards the man... then sort of dissapear. You haven't felt that before. He looks at you. "Hmm? Well, what have we here?"

Treya, go.

Database checkpoint in progress - stand by...

Database checkpoint complete.

Treya rolls 2d6 and gets 6 and 3.

Treya rolls 2d6 and gets 1 and 2.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 3 and 3.

As one of your bullets looks to find his mark, he waves his hand in front of him at a super-natural speed, and you hear the sound of the projectile being deflected. He doesn't seem like he even really noticed, still staring at Keiko.

Treya says, "Dammit...why can't people just get killed when you shoot them anymore."


Keiko Frowns at the man. "Nothing apparently."

"Oh, I quite disagree."

<OOC> Keiko says, "where did I feel that before? the power fizzled when it should have worked."

<OOC> GDMSkullrama says, "Hehehee."

Keiko "Ummm" She gazes at the man a bit afraid not liking that he seems to know somthing about her.

<OOC> GDMSkullrama says, "Upton?"

<OOC> Keiko says, "I forget where that happened before though my character would have remembered lol"

Upton tires to deck the guy wiht cermic knuckles fists.

Upton rolls 2d6 and gets 6 and 2.

<OOC> GDMSkullrama says, "And I quote 'If you can't remember then your CHARACTER can't remember!'"

<OOC> Upton says, "And I miss, barely."

The man brushes aside your attack throwing you far off course as he walks past you.

He continues to stare at Keiko. "These ants are hardly worth my time... I do need to hire better help. But you... I was unaware they had used a female." He lashes out with an arm at Treya, still looking at Keiko

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 6 and 3.

<OOC> Keiko says, "lol ok."

Treya, roll body.

Treya rolls 2d6 and gets 4 and 4.

He grabs you under the chin with his large hand, hefting you off your feet and slamming you into a wall, holding you there... without even glancing at you once.

Treya chokes and kicks at his face.

Keiko blinks. "Who are you?"

Keiko says, "What are you talking about?""

Keiko reaches into her bag keeping her hand there.

Keiko, it's your turn as the man stares at you unnervingly. Treya kicks at his head and face, but he seems unphased by the assault, though kicking is proven to not be her specialty.

"There's the mark." he says, as his eyes dart to just below your eyelid.

<OOC> Treya says, "You'd think with super legs like hers she'd be good at it XD"

Keiko "What do you kow about that?!" She gasps

Keiko pulls the pistol that Treya gave her out of her pack and fires at the guy!

Keiko rolls 2d6 and gets 4 and 1.

"Haha. Why don't you take a closer look?" He leans closer to you, just as your fire.

<OOC> GDMSkullrama says, "You'd think, huh?"

<OOC> Keiko says, "got guncombat 1 for what its worth."

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 2 and 6.

His hand shoots up as you fire. He opens it, revealing a crumpled bullet in his palm. "Tsk tsk. Don't be so rash... this woman has obviously been a poor influence on you."

<OOC> Upton says, "Oooh, no round so he's not at a defense penalty..."

Keiko says, "Who are you!""

<OOC> GDMSkullrama says, "Yep yep."

If you take a closer look at his face, you might see something.

<OOC> Upton says, "Er new round, however at my turn he will."

Keiko gazes at his face as he approaches.

Keiko says, "You let her go!""

Treya, it's your turn... but you're a bit too pinned to do anything without penalty besides try and escape.

On the man's face, just below his left eyelid is a mark... star-shaped, but different then yours.. more like a pentagram.

Treya is tryin to escape. XD

Treya rolls 2d6 and gets 3 and 2.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 2 and 3.

Your squirming amounts to little more then choking yourself

Upton's turn

Upton ttires to kidney puch the guy's side that is holding treya.

Upton rolls 2d6 and gets 4 and 2.

<OOC> Upton says, "I hit."

Keiko blinks. "Oh my god... who are you why do you ahve that mark on your face?

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 1 and 4.

<OOC> Upton says, "I hope with the penaty he gets I still hit..."

And his hand rapidly switches sides, away from Keiko and across his stomach as he twists slightly, grabbing your hand.

<OOC> GDMSkullrama says, "Well, the penalty is only two, and he defended sucesfuly on an eight before... and this roll is 5."

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 1 and 5.

He begins to exert pressure on your fist. Lots of pressure. Roll body, because it's really starting to hurt.

Upton rolls 2d6 and gets 2 and 5.

<OOC> Upton says, "Missed by 3"

Keiko says, "Let them go!""

You can't yank your fist away from the man's hand and you feel your joints and bones begin to bend in ways they really shouldn't. Five damage so far.

Upton grashes his teeth in pains, "You damn blasted son of a mangy varmint.!

He smiles at you. "I might. Perhaps if you come with me."

<OOC> Upton says, "Well, does the ceramic knuckles helps at all with that>"

Keiko says, "Why would you want me to come with you?""

<OOC> GDMSkullrama says, "So far it's all that's keeping him from breaking your fist."

<OOC> Keiko says, "is it my turn again?"

"I can show you things dear girl. You seem to have a limited grasp on your abilities, but I rather doubt you understand the extent of your power. Far beyond mine, really. So much potential.. and I can unlock it for you."

<OOC> GDMSkullrama says, "yes."

Keiko "Those are my friends! Unlock this!" She concentrates on the guy trying to shut him down putting every fiber of her being on locking him inside himself unable to grab bullets or crush her friends.

Keiko rolls 2d6 and gets 1 and 2.

<OOC> Keiko says, "wootness"

<OOC> Treya says, "For once a good roll from Kei. XD"

<OOC> Keiko says, "hey I did a couple good things in the last few fights :)"

<OOC> Treya says, "Sure you did. XD"

He stares at you for a moment longer. Your power reaches out and grabs him.. then slips off, like he's covered in some sort of ethereal goop. Concentrating, you manage to touch him with it again.... his grip slips and Treya slides out of it, the top of her head barely missing being grabbed as he closes his fist with an audible crushing sound. At the same moment, Upton manages to yank his fist back. Your power slips off him again.

He eyes you. "Impressive. But still like the steps of a toddler."

Treya dives behind him into the casion.

<OOC> Treya says, "casino that is"

Keiko Frowns. "How did you do that! I know I was focused that time."

"Quite focused. But you don't understand your abilities... and I do. Advantage, house."

Upton says, "I get itm your somebodies escaped genetic experiment" as he takes another swing.

Keiko says, "I'm nobodies experiment!""

<OOC> Upton says, "Was refering to the man"

Upton says, "Not you, him"

<OOC> Keiko says, "lol still seems to refer to both of us."

Upton rolls 2d6 and gets 6 and 4.

<OOC> Keiko says, "remember the wierdo in the tank?"

Keiko says, "Look why are you doing this? You could do good with powers like those!""

Upton whiffs as Keiko fails to realize that he doesn't insult friends in combat.

Keiko says, "You don't have to be some scumball pirate!"

He grabs your arm as you miss and hurls you into the air... you tumble over you head once before eating floor. "Quite perceptive, cowboy."

Keiko says, "Look what do you want and I'm not going with you.""

Treya sighs and tosses a grenade at the guys back.

Roll that.

Upton picks himself off the floor, "You are just making me angry.

Treya rolls 2d6 and gets 3 and 4.

<OOC> GDMSkullrama says, "Brb."

<OOC> Treya says, "damn high rolls!"

<OOC> Keiko says, "ick"

<OOC> Upton says, "Whaht you OCA+ Throw?"

<OOC> Upton says, "brb"

"And a sense of humour as well. You say that as if you have a choice."

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 5 and 3.

Keiko says, ""

The man grabs the grenade and hurls it back at you, Treya.

Roll defense.

Treya rolls 2d6 and gets 5 and 3.

Keiko Frowns again "I'm getting cross!" Concentrates on the air between him and treya tring to make a shield like before.

Keiko rolls 2d6 and gets 6 and 1.

<OOC> Keiko says, "ick :)"

You tuck and roll, but still take a beating from your own device... 15 damage from the grenade. That doesn't leave you feeling well.

<OOC> Treya says, "I think 20 is her max XD;;"

<OOC> GDMSkullrama says, "It's thirty last I checked"

<OOC> GDMSkullrama says, "I think. So we'll go with that."

<OOC> Treya says, "k"

Treya hits the ground dazed.

You feel the air shimmer and become hard, distorting the images on the other side. The man simply walks up and grabs the shield, somehow crumlping it with his fist. It doesn't hold very long, as he walks toward you.

Treya and Upton make actions now.

Treya pulls herself to her feet, looking around for something useful.

Treya, you're in a casino. There's all manner of casino things. Token, chips, chip holders, slot machines, craps tables, poker tables, roulette....

<OOC> Upton says, "I wouldn't happen to have picked up a thermite boring charge in the stuff I got from Elsa's weapons locker?"

Treya groans and does what she does best, just firing one pistol for better accuracy.

Treya rolls 2d6 and gets 2 and 5.

<OOC> GDMSkullrama says, "You'll have to explain to me what that is, because I can't recall."

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 6 and 2.

Your bullet does about as much as it did before... get deflected.

"You don't belong here, dear. You have to power to do whatever you want, whenever you want. In almost any way. Let me show you how."

<OOC> Upton says, "Its a demolition devise that explodes in a single direction burning trough something like a door or in this case the guys back because I am planning on sticking one to him."

"That impulse-disruptor won't mean anything with you onboard."

<OOC> GDMSkullrama says, "You might have something similar. Treya does like explodey things."

Keiko says, "No! You can't do this!"

"Can't I?"

<OOC> Keiko says, "that shield was to protect treya not me"

Upton pulls out a boring charge and tries to slap it on the guys back(What do I need to roll for that?)

<OOC> GDMSkullrama says, "oh."

<OOC> GDMSkullrama says, "Roll me a hand to hand combat, I'll deem it as close enough."

Upton rolls 2d6 and gets 3 and 2.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 6 and 6.

<OOC> Upton says, "WOOT!"

Keiko begins backing up as the guy approaches her.

<OOC> Upton says, "And mind+ Demo for it do go off?"

<OOC> GDMSkullrama says, "sure"

Upton rolls 2d6 and gets 2 and 5.

<OOC> Upton says, "WOOT!"

The man doesn't seem to notice as you slap the thing on his back. He does pretty soon however, once it goes off. "YWaAAARRRRAAAAAAHAAAAAAAHHHHHHHG!"

<OOC> Upton says, "Off course he should have any armour on his back now and probally took a lot of damage."

<OOC> Treya says, "IS that a death cry of a pained cry? XD;;"

<OOC> Upton says, "Er shouldn't"

Unfortunately, he doesn't fall down. The armor on his back is long gone, and the skin is a mess, still bubbling. He turns to look at you with blazing eyes. "Insect. Tiny, piddling, foolish INSECT!"

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 4 and 5.

His fist flies toward your face.

<OOC> Upton says, "Defence roll?"

<OOC> GDMSkullrama says, "yep."

Upton rolls 2d6 and gets 2 and 3.

<OOC> Upton says, "Made it!"

Upton ducks the punch.

You duck under the blow, and feel the wind from it's passing.


Keiko says, "No! leave him alone you villian! You could stop this!""

<OOC> Keiko says, "concentrate on his armor trying to make it electrically charged."

Keiko rolls 2d6 and gets 1 and 6.

The man shoots a stare back at you as you attempt your powers again, Keiko

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 3 and 2.

Upton says, "To underestimate is the downfall of men and gods alike and also you even though your neither."

Keiko concentrates on the mans armor trying to affect it rather than him.

And you suddenly develop a crippling migrane. It's very hard to concentrate.

Keiko says, "unggggh""

"How true. I'll just have to take extra care when I squash you."

Treya and Upton?

Treya rolls 2d6 and gets 1 and 5.

Treya rolls 2d6 and gets 3 and 4.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 3 and 4.

<OOC> Treya says, "two MORE shit rolls from me"

The only bullet that finds it's mark, is grabbed and crushed by the man, who doesn't turn from Upton.

Upton throws a punch

Upton rolls 2d6 and gets 3 and 1.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 4 and 4.

<OOC> Upton says, "Woot!"

The punch finds it's mark... the man grunts a bit as you sock him in the gut.

<OOC> Upton says, "And two preivious attack on him nets him a 4 penalty!"

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 3 and 4.

<OOC> Upton says, "10 damage to him I think"

Upton rolls 2d6 and gets 1 and 1.

<OOC> GDMSkullrama says, "Actually, Keiko's wasn't an attack so much as a supernatural effect. But he still missed the defense."

<OOC> Upton says, "Treya took two shots"

<OOC> GDMSkullrama says, "And missed one."

<OOC> Upton says, "ooops your right and a Citically dodged his blow"

You manage to flip under his attack. He grits his teeth. "Slippery little rabbit, aren't you?"

<OOC> Keiko says, "am I out of power now? Im pretty close I think lol"

Keiko, you are migraned rather badly. Obviously he knows more about your powers then you thought.

<OOC> GDMSkullrama says, "You still have some energy, but using it would be difficult at the moment."

<OOC> Keiko says, "yea"

<OOC> Keiko says, "let me know when Im up."

<OOC> Keiko says, "lol"

You're up now.

Upton eyes blaze, "Only my big sister gets to call me little rabbit you god damned Frankenstien's moster wannabe.

Keiko fires the gun at him again. "Eat lead you son of a bitch"

Keiko rolls 2d6 and gets 1 and 3.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 4 and 2.

Deflected. Treya?

Treya rolls 2d6 and gets 3 and 1.

Treya rolls 2d6 and gets 1 and 1.

<OOC> Keiko says, "I have gun 1? lol oh well"

<OOC> GDMSkullrama says, "Good rolls"

<OOC> Treya says, "finally, jesus XD"

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 4 and 2.

First shot deflected. roll 1d6.

<OOC> Upton says, "Crit auto hits right?"

<OOC> GDMSkullrama says, "yes,."

Treya, roll 1d6.

Treya rolls 1d6 and gets 5.

<OOC> Upton says, "5 is an x4 right?"

He growls as a bullet bits into his side.

<OOC> GDMSkullrama says, "IT;s less then what 6 is."

<OOC> Upton says, "x3 then I think"

Upton, your attack,.

Upton throws another punch

Upton rolls 2d6 and gets 3 and 4.

<OOC> Upton says, "Just made it"

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 6 and 5.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 1 and 5.

Roll defense, as you punch him again. He seems very very angry, as well as rather beat up right now.

Upton rolls 2d6 and gets 6 and 5.

Upton gets hit

Keiko says, "I don't want to go with you... you could give up!""

His gauntleted fist backhands you in the face and sends you hurtling over a few slot machines and into a roulette table. You take 25 damage... and you're pretty sure you just broke your nose and loosened a tooth.

Upton gets up but is very whoblly(5 hp left)

The man turns back to Keiko.

Upton spits blood, "A hit a hit a most palpable hit....

Keiko, it's your turn.

<OOC> Keiko says, "still got migrane right?"

<OOC> GDMSkullrama says, "Yep."

Keiko Frowns and fires the gun again.

Keiko rolls 2d6 and gets 2 and 2.

GDMSkullrama rolls 2d6. and gets 6 and 2.

He deflects the bullet

Keiko says, "Not tonight I have a headache.""

<OOC> Upton says, "Luckly, Treya can now shoot his unarmored back."

"Child." He moves toward you. "You are not living up to your abilities. Not one bit. What is that you want from life. Hm?"

Trey and Upton's turn.. Upton's a bit in the middle of a broken pile of wood at the moment though.

Keiko says, "I just want to get home! And until that be with my friends.""

Treya rolls 2d6 and gets 4 and 3.

Treya rolls 2d6 and gets 6 and 3.

<OOC> Treya says, "ouch"

"And then? No aspirations? None at all?"

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 2 and 1.

The bullet seems to bend away from him this time, almost like with the Tungsten Trio.

Keiko says, "I don't know become a doctor or help the universe in some way... Certainly not become a brigand!""

Treya is totally cutting the other losers outta the bounty. XD

<OOC> Keiko says, "well there is the pink... lol"

Upton gets his rifle and take a pot shot at the guys back

Upton rolls 2d6 and gets 5 and 5.

Upton misses horriblly

"Bah, a doctor? If you want to help the universe, you could create a utopia. You could be queen of the universe if that were your wish."

Keiko says, "I don't want to be queen of the universe I just want to make it a nice happy safe place for everyone.""

Upton says, "Looky hear, we got ourself a meglomanical bastard of a freak."

Treya would vomit if she weren't almost dead.

Upton is taunting mister half plate.

"You need to think bigger. Your current climate is holding you down." He holds out his hand. "Come with me. I will not make you a pirate. I will help you unlock your power... and you can be whatever you wish. ONce you've attained your potential, I couldn't stop you from doing whatever you wanted anyway."

Upton says, "Don't give into to the Dark side Keiko!"

Keiko says, "Uh huh... and what makes you so alturistic?... obviously if theres a queen theres a king?""

The man grabs a chair crom one of the tables and throws it at Upton. "Silence! Do not meddle in affairs beyond your comprehension!"

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 2 and 4.

Treya will resume shooting asap.

You might want to roll defense.

Keiko says, "You just want to use me like those bastards I ran away from... with the things in tanks""

Upton rolls 2d6 and gets 2 and 6.

<OOC> Upton says, "Ouch"

Keiko says, "How did you get away from them anyway? Your obviously some sort of experiment""

<OOC> Keiko says, "keiko keiko I am your father keiko lol"

<OOC> Upton says, "How much damage does it do to me?"

The man smirks at you Keiko. "I ran away too. I know what happened to you there. I understand better then anyone ever could. I will not use you.. I will simply see to it that you are reap the reward for what you had to go through. You can't take it back now."

Upton, you take 10 chair elemental damage.

Database checkpoint in progress - stand by...

Database checkpoint complete.

<OOC> Keiko says, "ouch... hes down."

<OOC> Upton says, "I only had 5 hp left..."

Treya, you can shoot whenever you like.

Treya rolls 2d6 and gets 2 and 6.

Treya rolls 2d6 and gets 2 and 6.

<OOC> GDMSkullrama says, "S'cool, you're not dead tell you get to -20"

<OOC> Upton says, "Lucky your not dead til -20"

<OOC> Treya says, "-_-"

The bullets go astray.

Upton gets crumpled by the chair.

Upton doesn't get up this time.

Keiko says, "You bastard! stop hurting my friends!""

"You are confused. You are scared. And you can't protect the ones you care about. You could fix all those things if only you knew how."

Keiko says, "Tell me how! All I got now is freaking headache and I want to stop you!""

<OOC> Upton says, "I sincerely hope someone else has the medical skill."

He moves over and grabs Upton by the head, picking him up into the air. "So stop me."

<OOC> Treya says, "Not I."

Upton hangs limply.

He grabs the man's arm and begins to bend it backwards.

Treya would like to shoot some more. XD;;

Keiko Enraged she pushes through the headache to try to concentrate on him. She focuses her rage on him! Not even sure what its going to do. But all the anger and frustration and desire to help her friends she channels into him

<OOC> GDMSkullrama says, "Go ahead."

Keiko rolls 2d6 and gets 5 and 6.

Upton groans in unconsious pains.

<OOC> Keiko says, "gack"

Treya rolls 2d6 and gets 3 and 1.

Treya rolls 2d6 and gets 2 and 6.

Keiko, your power does about diddly squat too him as the migrane comes back. You have enough energy for another shot at it.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 1 and 1.

The bullet whips around and heads straight back at you Treya.

Keiko Grits her teeth and trys again. Even more frustrated and angry!

Keiko rolls 2d6 and gets 1 and 4.

Treya rolls 2d6 and gets 4 and 2.

And hits you. For 10 damage.

Treya drops, bleeding muchly.

<OOC> Treya says, "How come I had to roll dmg on it and you don't? XD"

A snapping sound begins as Upton takes 5 more damage...

<OOC> GDMSkullrama says, "Huh? You don't roll damage."

<OOC> GDMSkullrama says, "Damage is automatic in BESM."

<OOC> Treya says, "Why'd I roll a d6 when I hit him?"

<OOC> GDMSkullrama says, "That's for the critical hit. It determines the severity of the crit."

<OOC> Upton says, "That was for the cirt multplyer"

<OOC> Treya says, "oh"

<OOC> Keiko says, "I tried again and rolled :)"

<OOC> Upton says, "-10"

Then a ball of fire erupts from the air in front of him, hitting him in the chest and hurtling him backwards.


He slowly stands. "A bit direct. You have so many options with your power."

Keiko glowers at him and concentrates again!

Keiko rolls 2d6 and gets 6 and 3.

<OOC> Keiko says, "ick"

he shakes his head. "You have much to learn." Fire erupts around him again... and he raises his hand before it winks out.

"Fine. I'll find you again when you've matured a bit. Life has yet to teach you some hard lessons, I believe. You'll except my teaching in time."

Keiko says, "Maybe so! But I don't aim to hurt good people!"

<OOC> Treya says, "Noooo! My bounty! ;_;"

He moves behind the curtain on the platform he stood at before.

Keiko says, "I will never accept your teaching.""

<OOC> Upton says, "Take a parting shot..."

<OOC> Keiko says, "wasn't it on the pirates in general?"

Keiko rushes the curtain.

He picks up a dead man from behind there, mocked up to look alot like him. There are holes in the armor, and the corpse is quite gruesome. He tosses it at your feet.

<OOC> Keiko says, "hes gone he has a teleport or somesuch lol"

Keiko says, "Dammit ok fine we can claim thats you... why be a villian when you can be so much more?""

Keiko says, "You could do good!""

"Here. For your bounty. You'll find the heads of about fifty others in the next room if you need further evidence. If you care about your friends, I'd tend to them."

he cracks his neck.

"Who says I don't? What do you know about me? You know I'm a pirate... you know I have a bounty... and you know I'm ruthless."

"But do you know my goals, or what I have done? Who are you to judge me when you know so very very little?"

Keiko says, "Why not take out the bastards that experimented on you.... Pirates aren't good they prey on others..."


<OOC> Upton says, "And now we ran into the big bad of the game."

<OOC> Treya says, "I doubt he's the main villain. XD"

"Pirates aren't constrained by laws either. Laws are not always a good thing child. You will learn."

Keiko says, "My email is Keiko at scolastic.net You tell me why your not a villain."

<OOC> Upton says, "Ok, he's a pen pal.."

Keiko rushes to Treya and upton and begins to tend their wounds.

He smirks at you, before moving into another room. A very solid looking door falls in front of it.

<OOC> GDMSkullrama says, "At least ONE big bad of the game."

<OOC> Treya says, "Now heal us XD"

<OOC> Treya says, "Or at least me..."

Upton gurgles, moans and bleeds

Just then, Alveia, the Electro-Force and Tey burst into the room.

<OOC> Keiko says, "well all priates are not necessarily bad... what if the bounty was placed on him because he escaped?"

"We're here to save you!" Shouts the electro-force

Keiko says, "Any of you a medic? Help them."

Everyone survey's the scene.

Keiko Continues to try to do the best she can to stop the bleeding and what not.

"Agh." Says Alveia. "I still better get paid."

Keiko says, "There on the platform hes dead."

Keiko says, "We won."

Tey knows some first aid, as does Alveia. They both begin to work on Upton.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 3 and 6.

Treya bleeds too!

He's stabilized in a few minues, before they work on the less critical Treya.

GDMSkullrama rolls 2d6 and gets 3 and 2.

They patch her up and bring her back to conciousness. Upton is still unconcious.

Treya sits up and looks around. "...did I win?"

Keiko says, "You did... I was able to hit him as you went down and you weakened him enough that it took him out. Without your having him on deaths door no way he would have gone down."

Treya says, "Oh...well...yay for me and...ow."

Treya says, "...and youi lot! Where the hell were you?!"

The corpse actually even has a wound in the back mimicking the one given to the man. You're not sure how he did that, Keiko. It would take a very thorough examination to know it's not him.

Upton groans.

The troop of extra's looks less then fresh actually. "We were wading through the damn pirates while you tussled with leader here, apparently. I think we killed them all."

Keiko says, "Yea... that was a disturbing encounter."

Treya says, "...yeah ok...someone call the feds here."

Alveia has the most blood on him, by far... but then, he attacks far more up close and personal then the others.

And we'll close here for now, as the curtain draws on another game of BESM.

<OOC> GDMSkullrama says, "So."

Upton is going to need a stretcher.

<OOC> Treya says, "dammit, I wanna see the new Elsa..."

<OOC> GDMSkullrama says, "You guys had me worried. You actually nearly killed my big bad villain."

<OOC> GDMSkullrama says, "That wasn't in the plan at all."

<OOC> Treya says, "heh"

<OOC> Upton says, "Awwww, do we have to stop now."

<OOC> GDMSkullrama says, "The plan I made about two minutes before you enetered the room, anyway."

<OOC> Keiko says, "that was fun lol"

<OOC> Keiko says, "big meanie he was."

<OOC> Treya says, "...exp?"

<OOC> GDMSkullrama says, "Yes. I'm tired, working from four to 12 will do that to you.""

<OOC> GDMSkullrama says, "Hm. It WAS a climactic battle. So, allright, I'll give you all... 5 skill points, to spend at your leisure! Not character points mind you. Skill points."

<OOC> Keiko says, "I can imagine :)"

<OOC> Treya says, "You can explain the difference to me tomorrow when we've got alotta time. XD"

<OOC> Upton says, "I hope Treya was Impressed by my heroic and ingenuity."

<OOC> Upton says, "YOu spend them on skills."

<OOC> GDMSkullrama says, "Rather then attributes or stats."

<OOC> Keiko says, "skill points are for skills character points can be spent on attirbutes and stats."

<OOC> Upton says, "With like getting half an rank of highly skilled"

<OOC> Treya says, "Eh, not sure what the diff is, but I should hit the sack soon too. XD"

<OOC> Keiko says, "I cant get 5 more points of body... but I can train acrobatics at whatever cost or gun skill"

<OOC> Treya says, "Ooo more gun skill..."

<OOC> GDMSkullrama says, "Good game though. You guys managed to hold your own against the super unfair antagonist."

<OOC> Treya says, "lol"

<OOC> Treya says, "See ya'll next week."

<OOC> GDMSkullrama says, "Then he beat you into bloody piles. But eh."

<OOC> Treya says, "llol"

<OOC> GDMSkullrama says, "later."

Treya has disconnected.

<OOC> Keiko says, "huggles all"